
Водителю такси, перевозившему пассажиров без водительского удостоверения, вынесен обвинительный приговор

Собранные следственным отделом по городу Петропавловск – Камчатский СУ СКР по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 30-летнему жителю краевого центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Следствием и судом установлено, что в июне 2015 года водитель такси, не имея водительского удостоверения, дающего право на управление транспортными средствами, управляя автомобилем, оказывал услуги по перевозке пассажиров на коммерческой основе. Мужчина осуществлял перевозку пассажиров из числа граждан, ожидающих общественный транспорт на остановках города Петропавловска-Камчатского, не пользуясь услугами диспетчерских служб такси.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.

06 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/985680>